

两气囊无一打开,司机左臂骨折

事故发生后,车主怀疑气囊有质量问题求鉴定,4S店答应找第三方检测

曹县的孔先生向本报反映,他刚买一年多的长城C30汽车,在一次交通事故中受撞击损坏变形,车头前部也不同程度的受损,安全气囊却没有打开,当时驾驶轿车的的朋友李先生在事故中受伤。事后他质疑气囊有质量问题要求鉴定,却因不认同汽车厂家找气囊厂家鉴定而搁浅月余。25日,本报介入采访后,汽车4S店已答应车主孔先生,协调厂家找独立第三方鉴定的要求,若经鉴定气囊有质量问题,厂家将承担车主方的损失。

文/片 本报记者 崔如坤

车头事故中撞坏,安全气囊未打开

曹县李先生介绍,今年10月27日,他驾驶朋友孔先生的长城C30汽车去济南章丘。当日凌晨两点左右,在曹县下了济广高速,驾车经过火车涵洞时,看到前方有人骑电动车迎面而来,他急忙打方向盘。情况紧急之下,小轿车直接撞坏路边护栏,从高出下面车道约两米高的车道跌落。“随后车子又撞到了

墙上,并翻了好几个滚。”李先生说。

李先生回忆说,事故发生时,他下意识地双手紧紧地握住方向盘,才不至于身体受重伤,“只把左胳膊撞骨折了。”不过,由于事发时小轿车遭撞击翻滚剧烈,他当场晕了过去,醒来后打电话,被赶来的朋友送到了医院。

目前,李先生已经出院,

左胳膊仍打着钢钉。“费用已经花了9000多元。”25日,李先生边说边给记者看了住院费用单。

在这次交通事故中,汽车的两个安全气囊一个没打开。这让李先生和车主孔先生质疑气囊有质量问题。“汽车被撞得这么严重,气囊却没打开,也许打开了,人就不会受伤了吧。”车主孔先生说。



孔先生和他事故发生时未打开安全气囊的小轿车。

双方交涉出分歧,月余未处理好

事后第二天,孔先生找到了汽车销售商,并联系到了商丘的长城汽车4S店。孔先生告诉记者,自从签了协议后,4S店售后服务站的人就没再来。4S店说厂家要求由气囊厂家做鉴定,他们没有同意,“哪有自己鉴定自己的产品?这怎能令人信服?”孔先生认为,协议上约定由独立的第三方来鉴定,厂家

却不履行,“就这样都过了一星期了,经销商和厂家那边也不来给处理了。”

记者看了孔先生提供的协议书。内容大致为:找双方认可的有资质的第三方进行气囊检测,费用由厂家出,若有质量问题,厂方还将承担车主方的损失。协议书厂方由4S店商丘宏腾汽车售后部一韩姓工作人员代签。

自称曹县松正车辆销售有限公司销售经理的石先生告诉记者,出事后,他们作为经销商积极联系到商丘的4S店,“双方在由谁鉴定上产生了分歧,一直没能解决。”石先生无奈地说,这种情况他们也没好办法,他们只能联系4S店,由4S店再跟厂家协商如何处理。

4S店承诺找第三方鉴定,目前正与厂家协调

25日下午,商丘宏腾4S店总经理史先生和售后站站长赶到曹县处理此事。史经理起初称,长城C30这款车,没有侧气囊,前方的两个安全气囊即使打开也只能保护人的身体,“保护不了胳膊”。在看了孔先生撞击损坏的车之后,他认为撞击并没有到气囊打开的程度。

在孔先生的强烈要求下,史经理与厂方通话协商后表示,厂家答应找上海的一家有资质的检测机构进行气囊检测,但需要一定手续,他会随时和孔先生保持联系,有进展

随时沟通。孔先生答应并要求必须双方共同到上海委托检测。

针对孔先生遇到的情况,菏泽市消费者协会副秘书长代广成表示,孔先生要求和厂家共同委托有资质的第三方检测是对的。如果厂家不配合,消费者可到法院起诉。

27日,孔先生告诉记者,商丘宏腾4S店总经理史先生给他通电话,称正与厂家协调办理安全气囊检测的相关手续,让他耐心等待。对于此事进展,本报将继续关注。

风行 菱智

东风 风行

不是所有商务车都有
以小见大的智慧

2014 风行 菱智

新商务 智成一格



5-8万元轻松实现正宗商务

大气商务外观
宽大装载空间
多座座椅布置
舒适驾乘感受

M3/V3
全能商务车
黄金小排量 体面大空间

5-8万元轻松实现品质商务

1.5L/1.6L黄金排量更经济
稳定耐用三菱发动机
全方位安全保障
整车5年/10万公里超长保修

2014款 菱智M5 同期上市

菏泽恒驰汽车销售服务有限公司

销售电话: 0530-6222750 13774987156 服务电话: 0530-6265650

地址: 菏泽牡丹区220国道南段和信汽车城

风行汽车菏泽恒驰东关直营店

地址: 菏泽市黄河东路车管所对过东邻 电话: 5690404

菱智V3 | 菱智M3 | 菱智M5 | Jovcan 景逸

东风汽车公司

敬请登陆: <http://www.fxauto.com.cn> <http://club.fxauto.com.cn>

服务热线: 400877668 0772-3281111



办信用卡被骗,“90后”“组团捞本”

本报聊城11月27日讯(记者 邢孟 通讯员 郭文飞) 办理信用卡被骗后,“90后”小伙为“捞回本钱”,转而利用这一途径和他人合伙走上诈骗道路,骗取钱财14万余元。25日,聊城警方成功打掉一个以办理大额信用卡为名的3人诈骗团伙。

24日晚8时许,聊城县公安局武安镇派出所值班民警接到辖区内某木材加工厂老板王某报警,称自己被骗了。民警接警后迅速赶往该厂了解情况。据王某介绍,由于厂子10月份资金周转不灵,急需一笔现金缓解燃眉之急,而去银行办理贷款的手续又很繁琐。听说赵某等人可以办理50万金额的信用卡后,王某向赵某交纳了1万元办理费用,等着拿卡。1个月,迟迟没有收到信用卡,王某怀疑被骗,将赵某、钱某约到加工厂想要回办理费无果后报警。

民警经过简单询问,发现赵某、钱某

言语含糊,前言不搭后语,还不时装疯卖傻,遂将二人带回派出所进一步调查。后经连夜突审,2人如实交代了犯罪事实。

原来,赵某是一名“90后”,整日沉迷网络,半年前他发现网上有人发帖称可以帮人办理大额信用卡,并且无需抵押和相关证明,只需缴纳一定数额手续费即可,就想自己也办张信用卡透支些钱花,结果上了当。被骗后,赵某不仅没有吸取教训,反而想利用这一途径“捞回本钱”,并拉上了老乡钱某和孙某一起行骗。据介绍,该团伙自9月份开始实施诈骗。截至被抓时,3人共作案14起,骗取钱财14万余元,并将所骗钱款挥霍一空。掌握案情后,办案民警连夜奋战,于25日凌晨将另一团伙成员孙某抓获归案,并陆续追回他们用所骗钱款购买的电脑、摩托车等赃物。

目前,公安机关依法将3名犯罪嫌疑人刑事拘留,案件正在进一步审理中。

回本利器 全能商务MPV导购

在如火如荼崛起的中国城市,不少企业、公商务BOSS们都会选择一款空间大、油耗低的全能商务MPV作为他们兼顾事业、生活的好帮手。这些全能商务MPV在给企业主提供商务接待、商用载货全能价值的同时,购买成本和使用成本都非常经济,成为车主的回本利器。现在编辑就推荐这样三款全能商务MPV车型。

创业基层公商务用户“回本利器”——风行菱智V3
价格区间:5.69-6.49万元

风行菱智V3是国内首款1.5升小排量全能商务车,拥有“黄金小排量、体面大空间”的车型特点,是东风风行为处于事业起步阶段的个体业主、中小企业和乡镇基层政府机构、事业单位量身定制的公商务用车。“商务得意、商用得利”是广大车主对菱智V3的一致好评。

自主创业2年的风行菱智V3车主李先生表示:“我的这台车外观很大气,开出去体面。这车性能稳定,乘坐舒适,客户都爱坐我

的车。空间也很大,我平时进货8个大箱子都能装得下。更关键是品质可靠,从不掉链子,送货及时,客户也非常信任我。现在菱智V3成了我的全能好帮手。”

风行菱智V3车身尺寸为4645mm×1695mm×1940mm,内部容积高达4400L,辅以灵活的座椅组合方式,实现了超大载货空间与舒适乘坐空间的完美结合。例如820mm×1100mm的侧门,即使抱着大物件也能上下车轻松顺畅。同时高车身、高坐姿设计,能让驾驶员视野更加开阔。最大开度为1250mm×1220mm的尾门,可容纳一台电脑桌横向置入,轻松实现无障碍货物装卸。

此外,风行菱智V3拥有高强度车身骨架,装备ABS+EBD等安全性配置,保证了安全性。同时,风行菱智V3还具备同价位车型中不多见的商务车风格内饰、轿化化的仪表盘、透气面料座椅,空调等配置,这让菱智V3的性价比在5-6万元市场显得很抢眼。

(王兆峰)